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مبدأ زمان دردرها در حال حركت است، مطابق شكل زير است. اگر متحرك xزمان متحركي كه روي محور –نمودار شتاب -46
 هاي زير مورد حركت متحرك صحيح است؟كدام يك از گزاره ،ها در حال حركت باشد xجهت مثبت محور

  
t   . شودعوض ميالف) جهت حركت در لحظة

0   ها است. xدر جهت مثبت محورtتاب) بردار شتاب متوسط در بازة
t   است.  xبردار سرعت متوسط در جهت منفي محورtتاپ) در بازة

  پالف و) 4  ب و پ) 3  پ) 2  ب) 1
نجم حركتش چند متر بيشترپ ةثاني 3درAجايي متحرك بهجا .مطابق شكل زير استBوAزمان دو متحرك –نمودار مكان -47

 دوم حركتش است؟ ةثاني 3درBجايي متحركاز جابه
x(m)

A
B

t(s)

45

15

5 
1 (18  2 (27  3 (36  4 (54 

48- v . ناگهان واگني از آن جدا شده و سرعت آن به صورت يكنواختدر مسير مستقيم در حال حركت استقطاري با سرعت
mكاهش مي شود. اگر سرعت قطار ثابت مانده باشد، مسافتي كه بقية قطار ازمتوقف مي60يابد تا اين كه پس از طي مسافت

  كند، چند متر است؟لحظة جدايي واگن تا توقف آن طي مي

1 (20    
2 (120    
3 (80    
4 (200 

20mكند و پس از طي مسافتي سرعت خود را بهمتحركي بر روي خط راست با شتاب ثابت از حال سكون شروع به حركت مي -49

s

mرساند. مي سرعت متحرك در وسط اين مسير چند
s

 بوده است؟

1 (5    
2 (10    
3 (5 2    
4 (10 2 

50- Fe جسم شروع به وگردندوارد مي8kgجسمي ساكن به جرم، همزمان بهمطابق شكل روي يك سطح افقيFودو نيروي
200Nاگر ثابت فنركند.حركت مي

k
m

Fe 6mجسم پس از ةتكان ةكشيده شود، انداز6cm ةبه اندازبوده و با نيروي

10خواهد بود؟SIجايي چند واحد به جا 0 2k
N

(g , / )
kg

   

50=

F

F N

e

 
1 (12  2 (18  3 (24  4 (30 
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51- m و در راستاي قائم از سطح زمين دورترeRاز سطح زمين قرار دارد. چنانچه جسم به اندازةeRدر فاصلةجسمي به جرم
 شعاع زمين است.)eR(كند؟تقريباٌ چند درصد تغيير ميشودمياز طرف زمين بر آن واردشود، نيروي گرانشي كه

      يابد.درصد افزايش مي25) 1
  يابد.درصد كاهش مي5/55) 2
      يابد.درصد كاهش مي25) 3
 يابد.درصد افزايش مي5/55) 4

 ة. اگر اندازاستلغزيدن ةو در آستانقائم بدون اصطكاكي تكيه داده شدهبه ديوار30kgيكنواختي به جرم ةمطابق شكل، ميل -52
باشد، ضريب اصطكاك ايستايي بين ميله و سطح افقي كدام است؟375Nكند،نيرويي كه سطح افقي به ميله وارد مي

10 N
(g )

kg
 

1 (0 25/    
2 (0 3/    
3 (0 75/    
4 (0 8/  
  

200 .نمودار انرژي جنبشي و پتانسيل نوسانگر ساده اي به صورت زير است -53 نوسانگر در لحظة ،باشدgاگر جرم نوسانگر
1
600t sادل قرار دارد؟در چند سانتي متري نقطة تع 

10

15

25 2

2

x(cm)
x

(J)انهرژي

�

�

 
1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

 ؟نيستهاي امواج الكترومغناطيسيهاي زير از مشخصهيك از گزينهكدام -54

يكسان و برابر باهمة امواج الكترومغناطيسي در خلاتندي انتشار) 1
0 0

1
c 

 
  است. 

  اند. هاي الكتريكي و  مغناطيسي عمود بر هم تشكيل شدهاز ميدان) 2
  اين امواج عرضي بوده و حامل انرژي نيستند. ) 3
 كنند. هاي الكتريكي و مغناطيسي منتقل مياين امواج انرژي را به صورت انرژي ميدان) 4

1ظهدر لح .كندنوسان مي6cmنوسانگري روي پاره خطي به طول -55 انرژي ،انرژي مكانيكي آن است9اي كه انرژي جنبشي آن

/پتانسيل آن J0  است. بيشينة نيروي وارد بر اين نوسانگر چند نيوتن است؟08

1 (2    
2 (4    
3 (5    
4 (6 
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1

x
q
. . .

2
q

3
q

0يگر اين لوله قرار دارد، دو صدا با اختلاف زمانياي كه در سر دزنيم. شنوندهبه يك سر لولة فلزي توخالي ضربه مي -56 14/ sرا
400mشنود. اگر تندي انتشار صوت در هوا و لولة فلزي به ترتيبمي

s
6000mو

s
 باشد، طول لوله چند متر است؟

1 (40    
2( 30    
3 (50    
4 (60 

وSIن امتداد پرتويشود. اگر زاوية ب) از مجموعه دو آينه خارج مي2پس از اولين بازتاب از آينة تخت (SIمطابق شكل زير پرتو -57
2پرتو بازتاب از آينة تخت ( 50 ) برابر ) را چند درجه حول نقطة2باشد. آينة تخت (Oبچرخانيم تا پرتوSIپس از بازتاب از

 ) از مجموعة دو آينه خارج شود؟1) موازي با آينة تخت (2آينة تخت (

 
1 (60  2 (30  3 (40  4 (75 

n)در طيف اتم هيدروژن، اختلاف كوتاه -58 4 (ترين و بلندترين طول موج در رشتة براكت رشتةبر طول موج دومين خطچند برا
n)2بالمر ) است؟ 

1 (16
3  2 (3

16    

3 (16
27  4 (27

16 

59- 480000120 30000ساعت طول بكشد تا تعداد هستههستة پرتوزا در اختيار داريم. اگر عدد برسد،1875بههاي باقيمانده از
360000چند ساعت طول مي  هسته واپاشي شوند؟كشد، تا از ابتداي پرتوزايي،

1 (40    
2 (30    
3 (80    
4 (60 

504eVاگر بسامد يك موج الكترومغناطيسي -60 )2كند. طول موج ثانويهيير ميتغدرصد كاهش يابد، انرژي هر فوتون آن )اين
mاست؟nmموج چند

(c ,h eV.s)
s

   8 153 10 4 10 

1 (120    
2 (200    
3 (240    
4 (300 

را خنثي كنيم،3qاگر بارتعادل الكتريكي هستند.در xكسان روي محورهاي ي، با جرم3qو 1q،2 qدر شكل زير سه بار   -61
1aبه ترتيب2qو1qشتاب هريك از بارهاي

2وa
1كدام گزينه در موردشود.ميa

2وa
صحيح است؟ 

1 (1 2a a
     

2 (1 2a a 
     

3 (1 2| a | | a |
     

4 (2 1| a | | a |
  
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آنهاضلعن صفحات و طوليكنيم. سپس فاصلة ببا صفحات مربعي در نظر بگيريد كه بعد از شارژ از باتري جدا ميخازن تختي -62
 يك از موارد زير درست است؟كنيم. كدامبرابر مي 3ار

  شود. برابر مي 3الف) اختلاف پتانسيل بين صفحات
  كند. ميدان الكتريكي بين صفحات تغيير نميب) 

1   شود. برابر مي3پ) انرژي ذخيره شده در خازن
 شود. برابر مي 3ت)ظرفيت خازن

 الف و ت) 4  پ و ت) 3  ب و ت )2  الف و پ) 1

 شود؟عدد آمپرسنج چند برابر ميKزير با بسته شدن كليددر مدار شكل -63

A

Κ

30 20

20

20

60
60

7

3

� �

�

�

�

�

r= �

� V=

 
 

1 (1  2 (1
3  3 (2  4 (4

9 

 كند؟چه تغييري مي3Rدو سر مقاومتعوض شود، ولتاژ2Rو R 1دو مقاومتزير اگر جايدر مدار شكل -64

36� V=

r=0

3

2

6

�

�

�

=
=

=

2

1

3

R

R

R

 
  يابد. ولت كاهش مي 1) 2  يابد. ولت افزايش مي 1) 1
 يابد. ولت كاهش مي 6) 4  يابد. ولت افزايش مي 6) 3

 دهند برابر صفر است؟هاي زير عددي كه ولت سنج آرماني و آمپرسنج آرماني نشان ميدر كدام يك از گزينه -65

1 (� r

AV

  2 (� r

A

V

  

3 (

� r

A

V
  4 (� r

A

V

.  
 

1بارخت اگرادر يك ميدان الكتريكي يكنو -66 0q كند ورا رها كنيم، بار به سمت نقاطي با پتانسيل الكتريكي .............. حركت مي
 ) .نيروي ميدان الكتريكي است1q(فرض كنيد تنها نيروي وارد بر بار .يابدل الكتريكي بار .............. ميانرژي پتانسي

    كمتر، افزايش) 2    بيشتر، كاهش) 1
 بيشتر، افزايش) 4    كمتر، كاهش) 3
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بزرگي ميدان مغناطيسي يكنواخت داخل آن وافزايش دهيم،44Aاگر جريان الكتريكي عبوري از يك سيم لوله را به اندازة -67
 درصد تغيير خواهد كرد. شدت جريان الكتريكي عبوري از سيم لوله چند آمپر بوده است؟80هادور از لبه

1 (55    
2 (44    
3 (25    
4 (40 

وي مغناطيسي بين حلقه و سيم لوله به صورت جاذبه باشد، جهت حركت سيم لوله ودر شكل مقابل اگر با حركت سيم لوله، نير -68
 جهت جريان القايي در حلقة رسانا به ترتيب از راست به چپ كدام است؟

Ι Ι

(1) (2)

ريالسانها حلقه

 
 )2چپ، جهت () 4  )1چپ، جهت () 3  )2راست، جهت () 2  )1) راست، جهت (1

 از جنس كدام كميت فيزيكي است؟» اهم ×كولن«يكاي -69

  جريان الكتريكي) 2    رو محركه الكتريكيني) 1
 آهنگ تغيير ميدان مغناطيسي) 4    شار مغناطيسي) 3

SI100سفيد دركوتوله يهايچگالي ستاره -70 فرض شوند و همة مردمهاها از جنس اين ستارهميليون است. اگر انسانحدود
2كشور برزيل با اين فرض در يك اتاق به حجم 31 26 10/ m،چند ميليون نفردر اين حالت فرضيجمعيت اين كشورجاي گيرند

 ) .انداين افراد حجم كل اتاق را پر كردهفرض كنيد ودر نظر بگيريد60kgاست؟ (جرم ميانگين هر نفر را

1 (160    
2 (126    
3 (210    
4 (226 

72اتومبيلي با تندي -71 km

h
برابر شود؟ 2در حال حركت است. تندي اتومبيل تقريباً چند متر بر ثانيه افزايش يابد تا انرژي جنبشي آن

( / )2 1 4

1(50       
2 (35   

3 (10        
4 (8  

72- M  فشار هوا چند ميلي متر جيوه است؟ .باشدميلي متر جيوه مي794و818به ترتيبNودر شكل زير فشار در نقاط

.
. 8

14
N

M cm

cm

  
  
 

1 (752  2 (785  3 (851  4 (884 
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70ودترين نقطه روي زمين با دماي حدي گرماختلاف دما -73 C90و سردترين نقطه روي آن با دماي حدود C برحسب مقياس
 دماي فارنهايت چند درجه است؟

1 (20    
2 (36    
3 (160    
4 (288 

60چند گرم آب -74 C200 140را روي گرم آب صفر درجةگرم يخ صفر درجة سلسيوس بريزيم تا پس از برقراري تعادل گرمايي،
F(اتلاف گرما ناچيز است،سلسيوس در ظرف ايجاد شود؟ 336 J

L
g

،c / J / g. C2 1 gÄ،c / J / g. C4 2 JA( 

1 (50    
2 (90    
3 (80    
4 (60 

شود. متوقف ميCپرتاب شده و در نقطةO ةدر امتداد سطح افقي از نقطv0ةبا تندي اوليmمطابق شكل جسمي به جرم -75
Avدر لحظة عبور از نقطةتندي جسم    ).است؟ (نيروي اصطكاك ثابت فرض شود0چند برابر

1( 3
2    

2( 3
2  

3( 3
4    

4( 2
3  
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 ؟استدرستكدام مطلب -76

  برابر است. ، با همتشكيل شده اند در گسترة مرئيمهبانگي كه پس ازاولخطي دو عنصرنشري) شمار خطوط طيف1
99) همة2

34Tcشود. موجود در جهان به طور ساختگي ساخته مي  
  تواند آن را جذب كند. ، مشابه مولكول يد بوده و غده تيروئيد مي) اندازه يون حاوي تكنسيم3
  باشد. 450nmتواند برابرپرتوهاي فرابنفش باشد، فاصله نشان داده شده در شكل مي) اگر شكل زير مربوط به4

x

 
24هاي فلزاگر ضمن تشكيل منيزيم نيتريد، بين اتم -77 9و نافلز 03 10/ چند گرم از اين تركيب يوني ،الكترون مبادله شود

1 24ايجاد خواهد شد؟ 14(Mg , N g.mol )  

1 (250    
2 (500    
3 (25    
4 (50 

3Xر يوناگ -78 6 [Ar]3داراي آرايش الكتروني d؟استنادرستباشد، كدام مطلب 

  اي تعلق دارد. نهم جدول دورهگروهبه تناوب چهارم وX) اتم عنصر1
2lالكترون با 7در حالت پايه و خنثي دارايX) عنصر2 0الكترون با 8وl  .است  
  ذره زير اتمي باردار است. 54در مجموع دارايX) اتم3
  است. 40برابر باXهاي ظرفيتي اتم) مجموع عددهاي كوانتومي اصلي و فرعي الكترون4

1lالكترون با 2فقطAاتم -79 و اتمB2الكترون با 6فقطn هاي حاصل از اين دو عنصر كدام ساختار زير رادارد. تركيب
 توانند داشته باشند؟نمي

1 (: A B :    

2 (B A B  
 

    

3 (
B B

:
::

A

B

::

:
:

:

2-

    

4 (
B

A

:
:

-

:

B

:
:: 

3،  افزايش ارتفاع3kmاشد و به ازاي هرب1atmدر تروپوسفر، اگر فشار هوا در سطح دريا برابر -80 زمانيبرابر شود،4فشار هوا

رادر محل آزمايشرسد؟ (در لايه تروپوسفر، دماي سطح زميناتمسفر برسد، دما به چند كلوين مي 5625/0كه فشار به
14 C يريد) در نظر بگ 

1 (223    

2 (237    

3 (241    

4 (232  
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كدام مورد درست است؟ (هرمختلف در دما و فشار يكسان هستند،هاي موجود در شكل زير كه محتوي گازهايمطابق داده -81
0ذره را معادل 112 )مول در نظر بگيريد./02 1 20 16 4(C , H , Ne , O , He g.mol )     

 
  باشد. مي 3ها در نمونة، نصف شمار اتم2ها در نمونة) شمار اتم1
  در همين شرايط برابر است.  3و 2هايدر شرايط استاندارد با مجموع حجم نمونه 5) حجم نمونة2
  برابر است.  5نمونةهايشمار ذرهبا 4و 3هاي ههاي نمونمولكول) مجموع شمار3
 خواهد بود.  1هاي نمونةهاي اكسيژن آن برابر با شمار مولكول، شمار اتم3هاي نمونة) با خارج كردن نيمي از مولكول4

0كشد و هر باربار در دقيقه نفس مي12هر فرد بالغ به طور ميانگين -82 STPكند. با فرضهاي خود وارد ميهوا به ريهليتر/5

هوا را اكسيژن تشكيل %20شود؟ (تقريباًميريه يك فرد بالغروز واردبودن شرايط، به تقريب چند گرم اكسيژن در يك شبانه
1مي O)16دهد.)  g.mol ) 

1 (2304    
2 (11520    
3 (2468 5/    
4 (13824 

 كدام گزينه درباره توليد آمونياك به روش هابر درست است؟ -83

  كند. ميو مقدار قابل توجهي فراورده توليد نكندميبسيار ناچيزي پيشرفتمقدار) واكنش توليد آمونياك در دما و فشار اتاق به1
  شود. هاي فلز روي به عنوان كاتاليزگر استفاده مياز ورقه ،) براي سرعت بخشيدن به انجام واكنش2
  پذير است. ) واكنش توليد آمونياك از گازهاي نيتروژن و هيدروژن برگشت3
 شود. ) در فرايند هابر، آمونياك به شكل مايع توليد و به راحتي از مخلوط واكنش جدا مي4

 تي يا نادرستي مطالب زير در كدام گزينه به درستي آمده است؟درس -84

 كرده و مقدار بسيار زيادي از گاز كربن دي اكسيد محلول در آب راكرهجانداران آبزي سالانه ميلياردها تن اكسيژن را وارد هوا
  كنند. مصرف مي

 استد قابل آشاميدندرص 1تر ازهاي موجود در كره زمين تنها كماز آب .  
 ها هستند. ها و مولكولدرياها مخلوطي همگن از انواع اتم  
 ها است. هاي آندر نوع حل شوندهتنهاهاتفاوت آب آشاميدني و ديگر آب 

    درست -نادرست –درست –) نادرست1
  درست -نادرست –درست –) درست2
    درست –درست–درستنا –نادرست) 3
 رستناد -نادرست –درست –نادرست )4

ميلي50است. 425ppmو آنيون نيترات در اختيار داريم. غلظت اين محلول آبيMيك تركيب يوني حاصل از كاتيون فلز -85
موجودحلولمردMگردد كه مقدار كاتيون فلزشود و پس از انجام آزمايشات مشخص ميليتر از محلول به آزمايشگاه آورده مي

0در آزمايشگاه ليتر محلول برابرهر ميليجرم؟ (تواند باشدميكدامMباشد. با توجه به اين اطلاعات، فلزميلي مول مي/25
1 24يك گرم در نظر گرفته شود و 40 23 39(Mg , Ca , Na , K : g.mol )    

 ) كلسيم4  ) منيزيم3  ) پتاسيم2  ) سديم1
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 ؟ست استكدام مطلب در -86

2HازHF) نقطه جوش1 Oبالاتر است.  ،تربه علت داشتن پيوند هيدروژني قوي  
  كووالانسي قطبي و ناقطبي است. پيوندبه ترتيب از نوع2SOو3NHهاي) پيوند در مولكول2
3 (3PCl،HCN،3O،2SOاستهايي قطبيهمگي مولكول .  
  دي متيل اتر دارد. بهتري نسبت) اتانول نقطه جوش كم4

 با توجه به نمودار مقابل چند مورد درست هستند؟ -87

  كه دما در آن ثابت است. باشدنون هنري ميمقابل در ارتباط با قانمودار -

  
2اگر در فشار -

a b
NO 2محلول سير شده 1به تقريب 33 10/ 12،مولار باشدa b  .130(خواهد بودNO g.molو

1   )است.1g.mLچگالي محلول
0اتمسفر، 4در فشار -   دهد. آب، محلول سيرشده مي250gدر2Oگرم گاز/05
NOانحلال - 0اتمسفر برابر با12در فشارپذيري گاز 08/ g  .است  
2CONOپذيري گاز ناقطبيانحلال -  گاز يكسان در نظر بگيريد.) 2(فشار را براي هرتر است. در هر دمايي بيشاز گاز قطبي

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  
 كدام مطلب درست است؟ -88

HCl) مجموع ضرايب مواد در مع1 III)ادلة موازنه شده واكنش زنگ آهن با   است.  6شود، برابر باكلريد توليد مي(كه طي آن، آب و آهن
  به طور كامل واكنش دهد.  ،استNaOHمول 5تواند با محلولي كه حاويمي3FeClو يك مول2FeCl) محلولي از يك مول2

NaOH) تشكيل رسوب قهوه3 2Feهايدانيم حاوي يونبه يك محلول كه نمياي رنگ بر اثر افزودن Fe3 تواند، مياست يا

Fe2دهندة وجنشان   در محلول باشد. ود يون
HClNaOH) اگر به محلول حاصل از واكنش كامل زنگ آهن و4   شود. اضافه شود، تغيير رنگي مشاهده نمي، قطره قطره

است؟ (نمادها فرضينادرستنهدهد، كدام گزياي را نشان ميجدول دوره 4با توجه به شكل زير كه عناصر واسطة دوره -89
 هستند) 

D C        B      A  
 

1lهاي باشمار الكترونA) در كاتيون پايدار عنصر1  ،2 0ها بابرابر شمار الكترونl  .است  
  است. 58رابر بابDهاي لايه ظرفيت عنصر) مجموع اعداد كوانتومي اصلي و فرعي الكترون2

2كه شمار كاتيونB) در اكسيدي از عنصر3 2lالكترون با 4ها است، كاتيونبرابر شمار آنيون3ها در آن  .دارد  
  زير لايه نيمه پر وجود دارد.  1فقطC) در آرايش الكتروني عنصر4
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شود. كلسيم اكسيد توليد شدهمطابق واكنش زير تجزيه مي %75در اثر حرارت به ميزان %50ا خلوصگرم كلسيم كربنات ب40 -90

) .مانندشود؟ (ناخالصي ها دست نخورده باقي ميمانده را شامل ميبه تقريب چند درصد جرمي از جامد باقي

(C , Ca ، O : g.mol )112 40 16    

3 2CaCO (s) CaO(s) CO (g)   
1 (15    

2 (25    

3 (35    

4 (45 

يك از موارد زير در رابطه با اينكدام .كربن وجود دارد14و 9ها به ترتيبراست زنجير بوده و در ساختار آنΥو Xهايآلكان -91
 است؟نادرستمواد  

  است. Xاين عنصر در آلكانهايبرابر شمار اتم Y ،5/1موجود در آلكانHهاي) شمار اتم1
  تر است.  كمYدر مقايسه با الكانX) دماي جوش يك نمونه از آلكان2
  شود. ها به اوكتان ختم ميايزومر مختلف است كه نام همة آن 6دارايX) آلكان3
  تري در برابر جاري شدن دارد. در مقايسه با گريس مقاومت كمY) يك نمونه از آلكان4

 ب درست است؟كدام مطل -92

  باشد. غذايي درون يخچال صحرايي به دليل ظرفيت گرمايي ويژه بالاي آب مي دا) خنك ماندن مو1

و حالت فيزيكي، وجود كاتاليزگرهافراوردهها، نوعدهندهيك واكنش در دما و فشار ثابت، به نوع و مقدار واكنشآزاد شده ازگرمايمقدار) 2

  بستگي دارد.مواد

  دهنده و فراورده نيست. ثابت ناشي از تفاوت انرژي گرمايي در مواد واكنشآزاد شده در واكنش گرماده در دما و فشاري) گرما3

  باشد. هاي شيميايي تغيير رنگ، توليد رسوب يا آزاد شدن گاز ميواكنش) ويژگي بنيادي در همه4

22  را در نظر بگيريد:مقابلواكنش -93 3 2 206(g) Br (g) , (g) H kJ      ¸T¹Q ·IT¹Q ¼¶»oM Áj  

Brاگر آنتالپي پيوند Brو ميانگين آنتالپي پيوندC Brكيلوژول بر مول باشد و ميانگين آنتالپي125و195به ترتيب

Cپيوند C،75  درصد بيشتر از ميانگين آنتالپي پيوندC Cباشد، مقدار عددي ميانگين آنتالپيC Cچند كيلوژول بر

 است؟مول

1 (348    

2 (422    

3 (312    

4 (418 
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 ؟ختارهاي داده شده كدام مطلب درست استدرباره سا -94

(A)

O

        

O

H

(B)      
  د. ندارقراراز گروه هاي عاملييكسانيخانوادة، درر ميخكتركيب موجود د وكه در بادام وجود داردB) تركيب1
  جفت الكترون ناپيوندي يكسان دارند. تعداد) هر سه تركيب آروماتيك اند و2
برابرCتركيبهيدروژنهايبا تعداد اتمBو A هاي كربن در تركيباتيكسان است و مجموع اتمCH) در هر سه تركيب تعداد گروههاي3

  است. 
  دهند. بطور كامل واكنش مي2Hاززيانه و زردچوبه، با مقدار متفاوتي) تركيبات موجود در را4

2با توجه به معادله نمادي موازنه نشده -95 4 2 2 2C H (g) O (g) CO (g) H O(l)  اگر سرعت متوسط توليد آب برابر ،
10 6/ mol.minاد شده باشد. ارزش سوختي اتن چند كيلوژول بر گرمكيلوژول آز840ثانيه مقدار120باشد و طي مدت

1 1است؟ 12(H , C : g.mol )  

1 (25    
2 (50    
3 (30    
4 (55 

 كدام گزينه صحيح است؟ -96

  يابد. ) با گذشت زمان سرعت آبكافت استر افزايش مي1
  ) آهنگ واكنش آبكافت پلي استر و پلي آميدها به حالت فيزيكي و شرايط دمايي آنها بستگي دارد. 2
  شوند. به عناصر سازنده خود تجزيه مي) مواد زيست تخريب پذير موادي هستند كه در طبيعت توسط جانداران ذره بيني3
 تواند منشا كربوهيدراتي داشته باشد. ) پليمر استفاده شده در ساخت ظروف پلاستيكي يكبار مصرف مي4

 ؟كدام مقايسه زير درست است -97

  پلي اتن سنگين<هاي كربن و هيدروژن به ازاي حجم برابر: پلي اتن سبكتعداد اتم) 1
  در سرنگ >پليمر استفاده شده: در پتوسازندهمرتعداد پيوند در مونو) 2
باست كه درصد جرمي كربن در آن برابربيشتر از الكلي ،در آبدرصد است70باي كه درصد جرمي كربن در آن برابرانحلال پذيري الكل) 3

  درصد است.64
 ل سازنده استر انگورتعداد اتم كربن الك >هاي كربن اسيد سازنده استر موجود در موزتعداد اتم) 4

الانسي كربوكسيليك اسيدوهاي هيدروژن الكل سازنده به تعداد پيوند كوبا توجه به ساختار پلي استر زير نسبت تعداد اتم -98
 سازنده آن كدام است؟

2
2+

O
O

O
O OH

 

1 (8
17    

2 (7
18    

3 (1
3    

4 (3
10 
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3  :به جز ،هاي زير درست اندهمة عبارتAا توجه به تركيبب -99 2 16A : CH (CH ) COO Na  

  توان از گرم كردن چربي كوهان شتر با سديم هيدروكسيد تهيه نمود. ) اين تركيب را مي1

  ود. شاين تركيب هم در آب و هم در چربي حل مي) برخلاف تركيبي با الگوي2

  شود. ) با افزودن مقداري از اين تركيب به مخلوط آب و روغن و هم زدن آن، يك محلول پايدار ايجاد مي3

0) اگر4 60سيرشدهمول از يك صابون فرضي/2 Aصابون باگرم جرم داشته باشد حالت فيزيكي اين/2   متفاوت خواهد بود. تركيب

11 12 14 16 23 39(H ، C ، N ، O ، Na ، K : g.mol )       

HB10مولار اسيد yو محلولHAمولار اسيد xدر دماي اتاق، غلظت يون هيدروكسيد در محلول - 100 مولار10يكسان و برابر

xاست. اگر y،؟و اسيد درست استكدام مطلب در مورد اين دباشد 

  تري است. اسيد قويHBدر مقايسه باHAاسيد) 1

  برابر است. HAباHBدرجة يونش) 2

0غلظت يون هيدرونيوم در اين دو محلول برابر) 3   مولار است. /1

 سرعت واكنش يك قطعه نوار منيزيم با اين دو محلول، يكسان است. ) 4

NaOH)(aq)سديم هيدروكسيد2gحاويمحلول رليتميلي10- 101 0محلول100mLرا وارد( كرده و با افزودن آب،HI(aq)ازمولار/1

1در دماي اتاقمحلول نهاييpHم.رسانيمي500mLحجم محلول را به 1كدام است؟ 127 23 16(H , I , Na ,O g.mol )    

NaI(aq)(فرآورده 2وهاي واكنش (l)H O(.هستند 

1 (1/11    

2 (9/12    

3 (1/1    

4 (9/0 

 كدام عبارت درست است؟ - 102

(l) 3شيرين در دماي اتاق با هيدروكلريك اسيد، دارايهاي واكنش جوش) فرآورده1 (aq)(g)گاز،حالت فيزيكي مايع   .هستندو محلول در آب

(aq)2توان به صورت) معادلة خنثي شدن اسيد و باز با يكديگر را مي2 (aq) (l)H OH H O   .نشان داد  

  آيد. ) گل ادريسي در آب سيب و گوجه فرنگي به رنگ قرمز در مي3

CH)3) متانول4 OH)pH   كند. رنگ ميرا آبيدر آب داراي خاصيت بازي بوده و كاغذ
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20سولفات در دماي(II)ي فلزي درون محلول مسهاهايي را از قراردادن برخي تيغهبا توجه به جدول زير كه داده - 103 Cنشان
 است؟نادرستمطلبدهد و فرايندهاي داده شده، كداممي

)دماي مخلوط پس از مدتي  نماد شيميايي C)  
X 20  
D25  
A28  

2A B   oYH ÂM  
2D Cu   oÄmQ ³I\º H 

30بهتواندميسولفات دماي محلول(II)با محلول مسB) در صورت واكنش تيغه فلزي از جنس1 Cرسد. مي  
DX2و A هاي فلزي) در صورت واكنش تيغه2 Cu2با محلولي حاوي   شود. آزاد ميبه يقين گرماي بيشتري نسبت به واكنش با
  توان نگهداري كرد. ميBاز جنس فلزبرخلاف ظرفيX) محلول هيدروكلريك اسيد را در ظرفي از جنس3
4X2 M2) در صورتي كه اكسندگي 2Mباشد. واكنش: بيشتر از A   پذير باشد. تواند انجاممي 

1كدام يك از عبارت - 104 12هاي زير درست است؟ 16 27(C , O , Al : g.mol )   

  ) در فرايند آبكاري يك جسم آهني با فلز نقره، ميزان كاهش جرم تيغه كاتد با ميزان افزايش جرم تيغه آند برابر است. 1
  كند. دهنده در واكنش شركت ميالكترود آند به عنوان واكنشNaCl(l)تبرخلاف سلول مربوط به برقكاف لهابه فرايندمربوط) در سلول2
23  12هاي توليدشده در فرايند هال برابر) اگر تفاوت جرم فرآورده3 3گرم باشد طي اين واكـنش 612 10/  هـاي اكسـنده و الكتـرون بـين گونـه

  كاهنده مبادله شده است. 
، يك واكنش شيميايي در جهت طبيعي به پيش رفته و جـرم جسـم آهنـي افـزايش پيـدا Xفرايند آبكاري يك جسم آهني با استفاده از فلز) در4

  كند. مي
هاي آندي و كاتدي سلول سوختي متان به صورت زير است، اگر جرم هاي برابر از متان و گاز اكسيژن وارد سلولنيم واكنش - 105

شود؟ (نيماز كاتد سلول خارج شود، چند ليتر گاز از پايانه آندي آن در شرايط استاندارد آزاد ميميات 3گرم گاز72وشده
O)ها موازنه شوند. واكنش , C ,H : g.mol )   116 12 1 

4 2 2I)CH (g) H O(l) CO (g) H (aq) e      
II)H (aq) O (g) e H O(g)   2 2 

1 (4/22    
2 (8/44    
3 (2/67    
4 (6/89 

  ؟استنادرستكدام مطلب - 106

  شود. تر به مايع تبديل ميهاي متيل يك اتم كلر جايگزين شود، مولكول حاصل آسان) اگر در مولكول پروپان به جاي يكي از گروه1

3كلروفرم  «) از ميان مولكولهاي2 2 2O N O ClCN CS   «كنند. گيري نميمولكول در ميدان الكتريكي جهتدو، تنها  

2اي از يك خاك رس كه درصد جرميدن نمونه) اگر پس از حرارت دا3 3Al O2وSiO46و84/37در آن به ترتيب است، درصد/2

2جرمي 3Al O2برسد، درصد جرمي %42بهSiOواحد بيشتر از نمونة اوليه است.  8/4به تقريبدر نمونه جديد  

3و2OFهاي) در نقشة پتانسيل الكترواستاتيكي گونه4
4PO اتم مركزي آنها مشابه است.علامت بار جزئي و رنگ 
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 است؟نادرستكدام مطلباش است،از عناصر سازندهNaClيهبا توجه به شكل زير كه مربوط به واكنش ته - 107

  
  كند. هاي مرئي را بازتاب ميهمه طول موج2TiOهمانند» ب«مادة) 1
  تفاده كرد.توان براي ساخت خمير كاغذ و پارچه اسباشد و از اين تركيب ميمي 6عدد كوئورديناسيون يون كوچك تر برابر »ب«مادةدر)2
  اند. الانسي) بهم متصلوها با پيوند اشتراكي (كومعيني از اتمشمار» ث«در ماده) 3
Clهاي موجود در شكل به صورت: مقايسه شعاع گونه) 4 Na Cl Na     .است 

 ؟استنادرستكدام مطلب - 108

1CO(   كند. از آن را به ازاي هر كيلومتر حذف ميه و كاتاليزگر خودرو مقدار بيش تريتر بودآسانNO(g)از(g) واكنش حذف
  سراميك است.) مبدل كاتاليستي از جنس2
  كنند و در شرايط انجام واكنش پايداري مناسب دارند. ) كاتاليزگرها اغلب اختصاصي عمل مي3
 كند. ديزلي نقش اكسنده مواد آلاينده را ايفا مي) آمونياك در مبدل كاتاليستي خودروهاي4

4تا برقرار شدن تعادل: Bمول گاز 4را باAمول گاز 8ليتري دربسته، 4در يك ظرف - 109 2 3 3A(g) B(g) D(g) X(g) گرما
ب كدام است؟ ومول باشد، ثابت تعادل در شرايط واكنش به تقري 6هاي گازيدهيم. اگر در حالت تعادل مجموع مول فرآوردهمي

 رسد؟به چند مولار ميAدر اين حالت غلظت

1 (4 1 1/    
2 (4 0 7/    
3 (1 1 1/    
4 (1 0 7/ 

است؟نادرستزينهدهند. با توجه به اين پليمرها كدام گهاي زير ساختار دو پليمر را نشان ميشكل- 110
116 12 1(O , C , H : g.mol )   

استر پل� استر Aپل� B

O O O

O

O

O

O

O

n n

 
  ، مونومرهاي سازندة پلي اتيلن ترفتالات هستند. Bو اسيد سازندة پلي استرA) الكل سازندة پلي استر1
  هاي هيدروژن در نفتالن است. ، برابر با تعداد اتمAهاي هيدروژن در اسيد سازندة پلي استر) تعداد اتم2
  هاي هيدروژن در پارازايلن است. ، برابر با تعداد اتمBاي هيدروژن در الكل سازندة پلي استره) تعداد اتم3
  به اندازة جرم مولي اتان است. Aو الكل سازندة پلي استرB) اختلاف جرم مولي الكل سازندة پلي استر4
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